

# 內湖藍綠藻氾濫 大岷區面臨斷水



週五，菲律賓塗鴉藝術家Flip One在沓義市的一個集裝箱上噴塗了一幅名為「精神」(Diwa)的壁畫。在被稱為「菲律賓風格相遇」的年度塗鴉、街頭藝術和壁畫節上，以前用作新冠隔離設施的集裝箱成為了本地和外國藝術家創作藝術品的畫布。

## 稱1個月內遭綁架3次 2中國人自導自演被捕

本報訊：菲國警反綁架組挫敗了一起由兩名中國籍人士策劃的虛假綁架勒索案的詐騙手法，作案目的是向所謂的受害者家人索要錢財。

根據週五的新聞報導，據報，所謂的綁架受害者在菲國被綁架三次。為解決這一情況，中國大使館尋求菲國警反綁架小組逮捕涉嫌綁匪。

然而，當局發現綁架者和所謂的受害人均在中國大陸有未審決的刑事案件，並一直在策劃綁架事件以索取贖金。

菲國警發言人馬農洛說：「在一個月內，他遭遇三次綁架，因此，我們深入調查。」當局發現，涉案的中國籍人士在第一次綁架中索要了20萬披索的贖金。第二次贖金增加到60萬披索，第三次贖金增加到至少

100萬披索。

他們還發現，綁架受害者一直發給家人的生命證明是他的自拍照片。

他補充說：「因此，中國大使館請求幫助，因為他多次被綁架。」

菲國警反綁架組仍在調查此事件，目前正在與移民局就驅逐這兩名涉案中國籍人士一事進行協調。

## 厄爾尼諾現象逼近 政府承諾供水安全

中新社馬尼拉5月20日電：菲律賓國家水資源委員會20日稱，政府正考慮採取一攬子措施，以確保在厄爾尼諾現象來臨時的供水安全。

據該委員會介紹，這些措施主要包括尋找更多的替代水源，如開發深井等；監測全國水庫的水位，特別是位於武六干省的安加特大壩，該大壩為大馬尼拉地區和附近省份

提供了90%以上的用水需求；尋求同新加坡公用事業局在技術層面的合作，以改善菲律賓部分地區的水質問題。

菲律賓國家氣象部門5月初發佈厄爾尼諾預警，稱該國6月至8月有80%的可能性出現厄爾尼諾現象，並將持續至2024年第一季度。菲國家氣象部門警告，厄爾尼諾現象可能導致降雨量低於正常水平，使部分地區面

臨乾旱。

3月23日，菲律賓總統馬科斯在一次水務會議上承認該國正在面臨「水危機」。

而厄爾尼諾現象將進一步加劇菲國的供水危機。馬科斯下令政府機構做好相關準備，並加強宣傳以提高公眾的節約用水意識。

## 超級颱風或週五來襲

本報訊：菲氣象局目前正在監測棉蘭佬島以東的熱帶低氣壓，該低氣壓可能會在下週進入菲律賓責任區。

據科技部—菲氣象局氣象專家埃斯查禮哈稱，週六凌晨3點左右，熱帶氣旋在棉蘭佬島以東250公里處。

最大風速：中心附近每小時45公里

陣風：高達每小時55公里

運動：向北

速度：每小時20公里

菲氣象局在晨早預報中稱：「位於菲律賓責任區外的一個低壓區現在已經正式轉變為熱帶氣旋……我們預計它會在未來幾天在海洋中部繼續加強。」

「我們也不排除它進一步增強為颱風或超級颱風的可能性。」

氣象學家預測熱帶氣旋將於週日向

西北方向移動，並在進一步增強為熱帶風暴後，該熱帶氣旋將獲得一個國際名稱。

按照目前的軌跡，從週日到週三，熱帶低氣壓可能在關島附近的任何地方。

埃斯查禮哈說：「如果它在下週五或週六繼續向西北移動，這個可能會進一步加強的熱帶低氣壓可能會進入菲律賓責任區……如果發生這種情況，我們將給它命名為『美緻』(Betty)或2023年的第二個熱帶氣旋。」

他補充說：「如果這個熱帶低氣壓繼續沿著這條軌道前進，它登陸的可能性就會很低。但是，我們應該監測的是下週影響菲國大部分地區的西南季風的加劇。」

**Protekahan ang Karagatan: Oppose dangerous plan to release Fukushima radioactive nuclear waters into the Pacific Ocean**



Pamalakaya漁民組織聯合會發言人亞蘭布洛和新聞發布會主持人亞拜牙於5月20日在計順市表示強烈反對日本政府將130萬噸福島核電站廢水排放到太平洋的計劃。亞蘭布洛補充說，6月8日是聯合國的世界海洋日，他們計劃採取抗議行動來保護海洋。